
CÂMARA MUNICIPAL DE CAXIAS DO SUL

No dia 05 de junho de 2019, foi lançado, no site da Prefeitura de Caxias do Sul, o edital de
licitação para contratação de empresa que realizará obra de reforma "da recepção do 2º andar do
Centro Administrativo". Segundo o ponto 5.5.1. deste edital, o preço máximo aceitável para
realização d\a obra, segundo orçamento, é de R$49.349,54. No dia 26 de junho, às 9h, na
CENLIC, seriam recebidas as propostas.

 
1  Considerando o local da reforma: ele apresenta, hoje, algum tipo de risco aos

funcionários e visitantes da prefeitura? Se sim, apresente o estudo realizado por equipe técnica
capacitada para realizar tal diagnóstico;

 
2  Considerando o anexo II do referido edital de licitação, os itens 28 a 33, descrevem

uma série de mobiliários e equipamentos que serão inclusos no processo licitatório. Entre eles:
móvel balcão de apoio em MDF, móvel para exposição de bandeiras em MDF, letreiro em letra
caixa de aço inox escovado, fixado sobre MDF, reinstalação de placa indicativa  salão nobre,
vidro temperado incolor.

 
2.1 - Em qual parte da recepção serão instalados estes itens?
 
2.2 - As obras têm finalidade apenas estética?
 
2.3  Anexar o projeto da obra a este pedido de informação.
 
3  Considerando a situação da saúde em Caxias do Sul, a falta de insumos em UBS's e na
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UPA, a situação de 6 mil famílias em situação de extrema pobreza em Caxias do Sul  um
aumento de 51% em relação a 2016, qual a real necessidade do gasto de quase CINQUENTA
MIL REAIS em uma OBRA NA RECEPÇÃO DO SEGUNDO ANDAR DA PREFEITURA?

 
4  Considerando a não entrega da UPA central no prazo estipulado inicialmente, o

aumento da procura por atendimento nos hospitais de Caxias do Sul e a suspensão de cirurgias
eletivas anunciadas pelo Hospital Geral recentemente, este dinheiro não poderia ser destinado
aos hospitais a fim de fortalecer um plano de contingenciamento no período do inverno em nosso
município?

 
5  Existe previsão para outras obras no Centro Administrativo? Se sim, especificar.

Caxias do Sul, 01 de Julho de 2019; 144° anos de Colonização e 129° anos de Emancipação
Política.
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